

## **"Отблагодарил" за предоставленный приют**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Макаров А.Ю.) окончено предварительное следствие по уголовному делу, по обвинению, ранее неоднократно судимого, 26-летнего гр. К. в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 159, ч.1 ст. 105, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что в начале июля 2009 года гр. К. приехал из с. Онор Смирныховского района в г. Южно-Сахалинск на заработки. По рекомендации своей сестры, гр. К. поселился у знакомого 42-летнего Андрея, который проживал в одной из квартир дома № 327 «Б» по ул. Ленина, в г. Южно-Сахалинске со своей 43-летней сожительницей Еленой. 21.07.2009 года между гр. К. и Андреем возникла ссора по поводу того, что последний высказал недовольство тем, что гр. К. живет у них, а также питается за их счет. После чего, Андрей с Еленой отправились спать к себе в комнату, а гр. К. остался смотреть телевизор. Дождавшись когда хозяева квартиры уснули, он сходил на кухню и, взяв два ножа, прошел в спальню. Из чувства мести за высказанный в его адрес упрек, подойдя к Андрею, нанес ему 2 удара ножом в грудь, от чего тот проснулся и, пытаясь защититься, повернулся на левый бок. Далее гр. К. нанес ему еще 4 удара ножом в область правого плеча. В этот момент проснулась Елена, и начала громко кричать, на что он нанес ей не менее 7 ударов ножом в грудную клетку, живот и шею, от чего лезвие ножа сломалось. После этого гр. К. вытащил второй нож и нанес еще 3 удара по различным частям её тела, при этом одновременно требовал, чтобы потерпевшая сняла с себя золотые украшения и отдала ему, на что она подчинилась его требованиям. После всего случившегося гр. К. пошел в ванную, умылся, переоделся забрал две сумки и покинул место происшествия. На следующий день гр. К. был задержан в поезде по пути следования к себе домой в с. Оноры.

Также в ходе расследования уголовного дела был установлен факт совершения гр. К. кражи сотового телефона у гр. М.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд.

---

21 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/816370>